



州眾議員
**愛德華 C.
布朗斯丹**

向人們報告

2014年春季

親愛的鄰居：

我想趁此機會向您報告2014年奧本尼議會代表大會的新動向。我非常高興地為連續第四年按時通過的平衡州預算案投了一票。今年的預算案為紐約市學校的撥款提供了大幅度的增長、為加入老人藥物保險計劃和老年公民免加租計劃的人大幅度提高了收入資格上限、並為紐約市的房主、公寓主、合作公寓主和租客提供了8千5百萬美元的稅後減免。

我的辦公室一如既往地為您提供幫助。您若對州政府或地方政府的項目有任何疑問，請不要猶豫，跟我們聯繫。我和我的工作人員在這裡隨時幫助您獲得各種福利，向您提供政府各種項目的信息，並對社區中的問題提出立法議案來解決。

愛德華 C. 布朗斯丹
第26選區州眾議員



州眾議員布朗斯丹與校長 Michael LaForgia 一起分別介紹 Divine Wisdom Catholic Academy 灣畔分校和 Douglaston 分校的學生會代表和幹部。



州眾議員布朗斯丹參觀了皇后區東北地區海灣露臺幼兒教育中心 Chabad Lubavitch。州眾議員布朗斯丹與 Yossi Blesofsky 拉比和 Dina Blesofsky 主任合影。

州眾議員布朗斯丹幫助通過州預算案 為紐約的未來投資

2014-15年度州預算案對教育作出了具有歷史意義的投資，並括大了老人藥物保險計劃和老年公民免加租計劃的範圍，以及對房主和租客提供稅收減免。州的開支計劃連續第四年保持2%以下的增長率。

有歷史意義的 教育投資

“每一個孩子都應該接受好的教育。今年的預算案是近年來對我們孩子未來的最大投資，對紐約市學校撥款86億美元，比去年增長了4億3千500萬美元，並且在紐約市開始擴大全日制學前班普及(UPK)計劃，五年撥款15億美元，包括下兩年的6億美元，”州眾議員布朗斯丹說。

今年的預算案還對非公立學校有關全面出勤政策(CAP)的計劃增加資助1千600萬美元，共計資助1億5千8百80萬美元。議會繼續提供4百50萬美元的撥款，用於學校安全設備，並允許非公立學校也列入全日制學前班普及計劃撥款範圍之內。



校長Joyce Bush 歡迎州眾議員布朗斯丹來到白石193公立小學當一天校長。

“每一個孩子都應該接受好的教育。今年的預算案是近年來對我們孩子未來的最大投資”

括大老人藥物保險 計劃以及老年公民 免加租計劃的範圍

今年的預算案大幅度提高了加入老人藥物保險計劃(EPIC)和老年公民免加租計劃(SCRIE)的收入資格上限。“個人加入老人藥物保險計劃EPIC的年收入上限從\$35,000提高到\$75,000，已婚夫妻年收入上限從\$50,000提高到\$100,000。加入老年公民免加租計劃SCRIE的年收入上限從\$29,000提高到\$50,000，為期兩年，”州眾議員布朗斯丹說。

使住房更加負擔得起

今年的預算案為紐約市居民提供稅收減免，即為房主、公寓主和合作公寓主提供8千5百萬美元的稅後減免，並為租客建立了“房產稅退稅”計劃。這項“房產稅退稅”計劃為期兩年，並將在家庭收入房產稅退稅那一欄中退。



州眾議員布朗斯丹把他每年舉辦的為退伍軍人捐獻活動中收到的捐款送到聖奧爾本斯退伍軍人事務處和紐約州奧爾本斯退伍軍人之家。州眾議員布朗斯丹跟聖奧爾本斯退伍軍人事務處的工作人員和志願者們合影。



州眾議員布朗斯丹宣佈一項決議，讚揚皇后區社區大學 Kupferberg 大屠殺資源中心及當案館、以及為“安慰婦”作出很多努力的美籍韓裔公民權利組織(KACE)。州眾議員布朗斯丹和州參議員Toby Ann Stavisky 還提出立法議案(A.8742)，規定所有的學校課本上要說明東海是指日本海。

對飛機噪音抗爭的進展

皇后郡東北區對飛機噪聲的抗爭開始有了起色。2014年3月24日，州長葛莫宣佈，港務管理局將增加一倍噪音監測器的數量、舉行航空界的圓桌會議、以及進行環境調查研究，確定新航道是否對我們社區有影響。該管理局還將與地方各社區協調，採取一系列綜合行動，來解決機場噪音的問題，並將與聯邦航空局(FAA)一起審查噪音數據。“這是好消息，州長葛莫和港務管理局對他們的承諾沒有食言，要來解決最近幾年困擾我們社區的機場噪音問題，”州眾議員布朗斯丹說。



“這些措施是一個好的開端，我期待著與我的同事和諸如皇后郡寧靜天空組織的倡導者們一起努力，確保我們社區的生活質量保持不受影響。”

州眾議員布朗斯丹在一次新聞發佈會上，支持立法，要求港務管理局研究飛機的噪聲是否會對皇后郡和長島有影響。

州眾議員布朗斯丹的立法新動向

2013年，州長葛莫在布朗斯丹提出的五項議案上簽了字，使其變成法律。其中有一項 (A.717-A) 是加強州眾議員布朗斯丹2011年提出的法律，即禁止出售或發放以浴鹽名義在市場上推銷的毒品。2011年通過了最初的這項禁止法律之後，市場上大量出售毒販為規避法律而使用新配方製做出來的浴鹽。目前新簽署的禁止這些浴鹽新配方法律對出售、使用和擁有這些毒品的人施以刑事處罰，並且對向未成年人出售或在校園中出售毒品的人判以重罪。

另一項新簽署的法律 (A.5990) 規定紐約州環境保護局在清理棕色地帶的時候要通報紐約市各社區委員會。棕色地帶是受污染之地，包括受有毒垃圾或石油污染的地區。“社區委員會是保護我們生活質量的第一道防線，而

該項法律幫助我們保證所有的整治措施都是恰當的，”州眾議員布朗斯丹說。

在本屆議會大會中，眾議院通過了州眾議員布朗斯丹提出的議案 (A.6790-A)，禁止消費者報告機構向第三方出售個人詳細的工資收入信息、消費歷史、以及醫療保險信息。

州眾議員布朗斯丹還提出了一項議案(A.9025)，禁止二級和三級性罪犯居住在離其受害者居所1500尺之內。之前，州眾議員布朗斯丹曾提出過一項議案(A.718)，禁止性罪犯居住在離學校1000尺之內。州眾議員布朗斯丹還提出過一項議案(A.8214)，保護那些照片被前配偶明顯地貼在網上的婦女。

州眾議員布朗斯丹與老人服務公司 (SNAP) 合作，對60歲以上的老人提供是否有資格獲得福利項目的諮詢，包括糧食券、醫療補助方案(Medicaid)、聯邦處方藥物福利計劃(Medicare Part D) 以及老年公民免加租計劃。請打電話到州眾議員布朗斯丹的辦公室：718-357-3588 預約，安排與老人服務公司 (SNAP) 的個案工作人員 Gail Brown 見面。



州眾議員布朗斯丹跟紐約血液中心共同舉辦了一次灣畔社區夏季獻血活動。將近一百人來到海灣露臺購物中心參加獻血活動。



州眾議員布朗斯丹在105警察分局慶祝全國打擊犯罪活動夜，並參加了109分局和111分局的慶祝活動。

在 社 區



州眾議員布朗斯丹把他在每年假日玩具捐贈活動中收到的玩具捐給自閉症社區優質服務組織(QSAC) Douglaston 幼兒園幼兒教育中心。



州眾議員布朗斯丹接受女童子軍第4563團為我們的社區第18屆情人節獸醫捐贈活動的捐款。



州眾議員布朗斯丹歡迎聖心童子軍第49團來到他的社區辦公室，向他們解釋在紐約州議案如何變成法律的程序，並幫助童子軍獲得他們的公民別針。



祝賀參加州眾議員布朗斯丹舉辦的2013年萬聖節徵文和繪畫比賽獲獎者。州眾議員布朗斯丹跟獲獎者169公立小學的 **Ilana Kuliyevev** (左)和221公立小學的 **Abigail Stein** (右)合影。不在照片上的獲獎者是21公立小學的 **Kevin Lin** 和32公立小學的 **Joyce Zheng**。

州眾議員愛德華 C. 布朗斯丹

社區辦公室：213-33 39th Avenue, Suite 238 • Bayside, NY 11361 • 718-357-3588 • Fax: 718-357-5947
奧本尼辦公室：Room 557 Legislative Office Building • Albany, NY 12248 • 518-455-5425 • Fax: 518-455-4648
電子郵箱：braunsteine@assembly.state.ny.us
請在臉書和推特上跟隨州眾議員布朗斯丹